
退院時アンケート　令和６年4月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・対応が手早く感じた

・サポートになって参考になります

・とてもよくしていただきました

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・よく理解できました

・毎回医師が違ったので、同じ医師だとよかった。

(看護師) ・親切にしていただきました

・とても親切で患者に寄り添ってくれる看護師が多かった

・ひとつひとつ詳しくて参考になった

・色々細かい所までやっていただいて申し訳ないくらいです

(理学・作業療法士) ・やさしかった
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説明内容

医師 理学・作業療法士

態度

言葉遣い

説明内容

薬剤師 診療放射線技師

身だしなみ

臨床検査技師
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(薬剤師) ・薬の飲み合わせが大丈夫か不安だった

・きちんと袋に入って飲みやすかった

(栄養士) ・説明が参考になった

・10日間の入院で2、3回来てくれて、意見等を聞いてくれたので、すごく親切だと思った。

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

・病院食とはいえ美味しくいただいた

・おいしかったです

・味付けはいいが、メニューが同じようなのばかりだった。

４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。
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身だしなみ

栄養士 受付

メニュー

味付け

食事の温度

トイレ

風呂・シャワー

照明

病室

室内表示

50%

50%

58%

25%

33%

17%

8%

8%

17%

17%

17%

全体清掃状況



　（理由）

・トイレの中に手すりがもっとあるといいんだけど

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・（説明聞いて理解した上で）新しい病気が見つかると不安になっちゃうな

６　体調や病状が悪くなった場合、当院を受診したいと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

・よくしていただいた

・ぜひまたお世話になりたいです

７　御意見を御自由に記載してください。

・大変お世話になりました

・お世話様になりました。有難うございました。

・目薬出してもらえてよかった
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